
Poročilo iz mednarodne debatne 
šole  
 
Devin, 29.07.- 15.07.2005 
Poleti sem imela priložnost, da sem se 
udeležila mednarodnega debatnega 
tabora, ki je potekal pod organizacijo 
IDEA-e, krovne debatne organizacije.  
Tabor je potekal v Devinu, mestu v bližini 
Trsta s prelepim pogledom na Jadransko 
morje. Udeleženci so prihajali iz ZDA (22 
predstavnikov) in pa iz vzhodno evropskih 
držav (maksimalno 2 predstavnika na 
državo). Vodili so nas ameriški učitelji in 
mentorji, s katerimi smo imeli vsakodnevne 
analize danih resolucij, psihološka ozadja 
zgodovinskih debat, delavnice (t.i. “labs”) 
na katerih smo izboljševali naše 
debaterske sposobnosti,…  
Na taboru so potekale delavnice v treh 
različnih debatnih formatih, izbrali pa smo 
lahko izobraževanje o enem. 
Lincoln- Douglas debata: debata eden na 
eden. Ime dobila po eni izmed prvih 
ameriških predsedniških debat.  
Parlamentarna debata: debatiranje po 
shemi ameriške parlamentarne debate. V 
Sloveniji se jo debatira v študentski debati.  
Extemporary debata: ni pomembno na 
kateri strani debatiraš, ampak na kakšen 
način predstaviš dano temo.  
Vzdušje na taboru je bilo kljub obilici dela 
zelo sproščeno. Vsekakor izkušnja, ki je ne 
bom pozabila.  

(Vika Krajnc) 

Rezultati v šolskem letu 2004/05 
 
 
V minuli sezoni je ekipa debatnega kluba  
na tekmovanjih dosegla številne zavidanja 
vredne uvrstitve. 
1. mesto na slovenskem turnirju v Ljubljani 
6. mesto na mednarodnem turnirju v 
Ljutomeru 
1. mesto na slovenskem turnirju v Celju 
 
Prav tako pa so odlične uvrstitve dosegli 
posamezni govorci. 
Matija Krajnc je dosegel prvo in drugo 
mesto na slovenskih turnirjih, ter odlično 
tretje mesto na Državnem debatnem 
turnirju 
v Izoli. 
Andraž Piletič se je uvrstil na turnirju v 
Izoli in Murski Soboti kot šesti najboljši 
govorec, v Celju pa je dosegel tretje 
mesto. 
Nastja Merlak je dosegla številne odlične 
uvrstitve, bila pa je tudi edina govorka na 
Državnem debatnem turnirju, ki je za svoj 
govor prejela vse možne točke (30) in se 
tako uvrstila kot sedma najboljša govorka. 
 
Pohvala pa gre prav tako “podmladku” , ki 
je proti koncu debatne sezone začel 
dosegati številne pohvale in dobre 
uvrstitve. Tako v klubu ostaja up, da bodo 
debaterji Bežigrada sloveli še naprej po 
odličnem artikuliranem kreganju.  

(Andraž Piletič) 
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Pomen debate in kaj sem se jaz 
preko debate naučil 
 
V osnovi gre v vsaki debati za izmenjavo 
mnenj med dvema stranema, o stvari na 
katero vsaka stran gleda s svojega 
stališča. Končen cilj je prepričati nasprotno 
stran ali nekoga drugega v svoj prav. 
Lastno mnenje moramo podpreti z dokazi 
in ga predstaviti povezanega v celoto, 
hkrati pa moramo poslušati tudi druga 
mnenja in jih ovrednotiti. Spodbijanje 
nasprotnikovih argumentov, postavitev 
svojih hipotez in trditev tako privede do 
dogajanja, ki ga imenujemo debata. 
Debata tako postane čudovita prosto 
časna dejavnost prek katere se lahko 
veliko naučimo. Tu nimam v mislih le 
stvari, ki jih preberemo v pripravah na 
debato in s tem povezanega širjenja 
razgledanosti. Naučiš se izluščiti bistvo iz 
prebranih podatkov ter dokaze smiselno 
povezati in med njimi najti povezave. 
Prisiljen si se tudi postaviti na nasprotno 
stran in s tem razmišljati drugače kot si do 
sedaj. Posledično širiš svoja obzorja in 
razvijaš svojo sposobnost kritičnega 
mišljenja in presojana. Tehnike javnega 
nastopanja, ki jih prek debate osvojiš so še 
kako uporabne in tudi trema pred 
nastopom je vse manjša. Poleg vsega 
omenjenega pa se naučiš še nekaj 
popolnoma življenjskih resnic in trikov: 

1. Vse je relativno. Nemogoče je gledati na 
stvari le iz enega zornega kota. Vedno 
obstajajo tudi drugačne razlage in 
drugačne rešitve. 
2. Vedno razmišljaj s svojo glavo. Nihče 
nima take avtoritete da lahko brez dokazov 
in podpor trdi da je nekaj tako in ne 
drugače. DVOMI! 
3. Blefiranje se včasih splača. 
Prepričljivost je v veliki meri odvisna od 
samega nastopa. Če je nastop 
samozavesten in govorec zanesljiv bo tudi 
sam govor izpadel prepričljivejše. Hiter in 
suveren odgovor zaleže, saj samozavest, 
pa čeprav včasih zaigrana, še kako šteje. 
4. Vsi drugačni vsi enakopravni. Ljudje se 
med seboj razlikujemo! Spoštovati je 
potrebno vse in vsakogar ne glede na 
izgled ali prepričanje saj smo vsi enaki! 5. 
Google je tvoj prijatelj. Na internetu se 
najde čisto vse. Od največjih bedarij do 
zelo uporabnih stvari in google je odlična 
pomoč na prostranstvih interneta, zato se 
ga splača naučiti uporabljati. 

(Matija Krajnc) 
 
 

Vsak začetek je težak 
 
No, pa malo vklopimo domišljijo! Zamisli si, 
da si na prvem sestanku debatnega kluba. 
Všeč ti je, odločiš se nadaljevati. Tvoja 
mentorica ti s težavo vbije v glavo, kaj 
debata sploh je in kako naj bi se 
debatiralo. Nekako prideš do tega, da še 

sam poizkusiš. Debatirate na temo 
vegetarijanstvo in pri navzkrižnem 
izpraševanju mirno in profesionalno 
opraviš zadevo. Ja, seveda. Po navedkih 
prič se z nasprotnico skoraj stepeš J J 
J… 
In potem ti nekega lepega popoldneva 
najavijo, da je treba svoje nabrano znanje 
preizkusiti. Kot podmladek si vržen iz 
varnega zavetja svojega domačega kluba 
in na milost in nemilost prepuščen krutemu 
svetu debatnih turnirjev. Priključiš se 
izkušenejšemu debaterju, ki te bo uvajal. 
Sediš na svoji poziciji in gledaš, kako 
nasprotna ekipa na tablo z velikimi črkami 
napiše ORMOŽ A, (takratni državni 
prvaki). Na debati te seveda popolnoma 
zmeljejo in, ko je končno konec, se počutiš 
popolnoma nesposobnega ter hočeš 
TAKOJ oditi domov. 
Ampak lahko vam zagotovim, da gre 
potem samo še na bolje. Razen reševanja 
urgentnih bioloških enigem, ali ima raca 
noge ali tace, si najhujše že prestal. Ko po 
koncu turnirja z uglednimi pikami sediš na 
avtobusu, si lahko rečeš le: Hej, kaj 
hočemo - vsak začetek je težak! 

(Anja Juvančič) 
 

VABILO NA PREDSTAVITVENO 
DEBATO 

 
Predstavitvena debata bo potekala v torek, 

27.09.2005 ob 14:15 v učilnici št. 11 – 
vljudno vabljeni prav vsi. 


